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CLOUD SECURITY 
USLUGA

POSLOVNI
KORISNICI

Fokusirajute se na svoju primarnu 
djelatnost, ne gubeći resurse i vrijeme na 
uspostavljanje sigurnosnih polisa vašeg 
informacionog sistema.



Osnovni Cloud Security paket

Obuhvata osnovne NextGeneration Firewall funkcionalnosti sa unaprijed predefinisanim web filterom internet saobraćaja 
sledećih kategorija: potencijalno zaraženi web sajtovi, filtriranje Adult/Mature sadržaja kao što su pornografski sajtovi, Spam 
URL-ovi i sl.

Napredni Cloud Security paket

Obuhvata sve funkcionalnosti Osnovnog modela te uključuje dodatne Unified Threat Management Funkcionalnosti kao što 
su Antivirus, Web filter i Application Controll te Inspekcija SSL saobraćaja. U ovom paketu dobijate Cloud Security uslugu sa 
omogućenim Full UTM funkcionalnostima i mogućnošću prilagođenja kontrole aplikacija i web filtriranja (npr. zabrana YouTube 
aplikacije ili zabrana Facebook web stranice).

Premium Cloud Security paket

Uključuje sve funkcionalnosti Naprednog paketa uz Sandbox servis sa inspekcijom do 5 fajlova u minuti u Cloud-u. Ovim 
paketom dobijate kompletniju zaštitu na svim slojevima, mogućnost detaljnog izvještavanja i konfiguracija UTM polisa, 
mogućnost web pristupa vlastitom virtuelnom domenu (VDOM-u) sa pravima konfiguracije security polisa i mogućnošću 
generisanja izvještaja.

Prilagođeni Cloud Security paket

Paket obuhvata prilagođeni set usluga prema vašem zahtjevu i potrebama. U ovom modelu su vam na raspolaganju, pored 
svih gore navedenih servisa, i servisi za zaštitu od gubitka podataka (Data Loss Prevention), Anti Spam servisi i sl. Zajedno 
sa vama definišemo najbolji paket usluga. Ovaj paket može da bude i Cloud i CPE bazirani paket usluga u zavisnosti od vaših 
potreba.
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CLOUD SECURITY PAKETI

Sve navedene cijene su sa PDV-om i sa obračunatim popustom za ugovore na 24 mjeseca.

 Letak je informativnog karaktera.

Za više informacija kontaktirajte nas  na ict@mtel.ba, pozovite svog m:tel predstavnika, posjetite sajt www.mtel.ba ili pozovite 
broj O8OO 5O 300.


